

Дружные «академики»

В библиотеке-филиале №2 члены клуба «Огородная академия» отметили свое 15-летие. За праздничным столом они вспомнили о первых встречах, поздравили друг друга с днем рождения и высказали теплые пожелания.



Члены клуба на занятиях.

Пятнадцать лет назад директор библиотеки Галина Кудрявцева собрала читателей, которые любят природу. «Труд – наш друг» – такой девиз выбрали «огородные академики».

Галина Кудрявцева и Раиса Кочнева знакомят членов клуба с выставками, делают обзор новых книг и журналов по огородной тематике и здоровому образу жизни. Каждый может выступить, предложить для обсуждения интересную тему. А также угостить своими заготовками, поделиться опытом.

Общение в клубе стало для женщин необходимостью, встречи в библиотеке сблизили «академиков». Они вместе отмечают праздники, летом ездят друг к другу на дачи. А осенью в библиотеке организуют выставки цветов, плодов и овощей. Участвуют они и в празднике Ленинского района «Цветы – улыбка природы». В День пожилого человека читателям преклонного возраста «академики» дарят овощи, выращенные своими руками.

Зинаида ШЕМЕТОВА

Фото из архива клуба